

Железногорской межрайонной прокуратурой направлено в суд уголовное дело по обвинению жительницы г. Железногорска в причинении легкого вреда здоровью с применением ножа

В ходе предварительного расследования по уголовному делу установлено, что жительница г. Железногорска 15.02.2025 в период времени с 12 часов 00 минут по 14 часов 30 минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении квартиры, взяла кухонный нож и нанесла им не менее 1 удара потерпевшему в область левого плечевого сустава и не менее 1 удара в область в область грудной клетки, причинив ему легкий вред здоровью и физическую боль.

Действия обвиняемой были квалифицированы по п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Уголовное дело в настоящее время находится на рассмотрении у мирового судьи.